
 

 

 

 

 

 

 

Kedves Hallgatók! 

A világ vezető üzleti szoftvergyártójaként az SAP olyan termékeket kínál, amelyek segítik az 
üzleti innováció felgyorsítását és szó szerint megváltoztatják a világot. Gyere és ismerd meg 
az SAP-t, tudd meg, hogyan kezdheted a karriered az SAP Vocational Training 
Programjában! 

Ennek a programnak a célja, hogy a tehetséges hallgatók lehetőséget kapjanak arra, hogy 
megismerjék az SAP-t, kipróbálhassák magukat az SAP különböző szervezeti egységeiben. 
Illetve a diploma megszerzése után könnyebben elhelyezkedhessenek az SAP-nál. 

Ebben a programban évente több mint 800 hallgató vesz részt a világ számos pontján: 
Németországban, USA-ban, Kínában és Indiában. 2015-ben Magyarország is csatlakozott a 
sorhoz. A Vocational Training Programban részt vevő hallgatók valódi gyakorlatot 
szerezhetnek Development, Cloud Infrastructure és Product Support üzletágakban. Illetve 
hosszú távú kapcsolatot építhetnek ki az itteni szakemberekkel és menedzserekkel.  

A Vocational Training Program egy 1,5 vagy 2 éves gyakornoki program, melyre első 
vagy második félévüket kezdő MSc-s hallgatókat, illetve negyedik vagy ötödik félévüket 
kezdő BSc-s hallgatókat várunk. A program egy intenzív 3-hetes tréninggel indul minden 
januárban és augusztusban, melyet minden félévben egy-egy további technikai- vagy 
készségfejlesztő tréning követ. A program során rotációs rendszerben különböző 
projektekben kell részt venned gyakornokként: az első két félévben heti 16, az utolsó két 
félévben heti 20 órában. A kötelező szakmai gyakorlat elvégezhető a program részeként 
(akár egyben is: teljes munkaidőben a nyári hónapokban). A megszerzett tapasztalataidat 
felhasználhatod bizonyos egyetemi tárgyaknál, illetve a diplomamunkád megírása során. 

Jelentkezés és további információ:  https://jobs.sap.com/job/Budapest-Vocational-Training-Program-The-Rotational-Internship-Program-of-SAP-Hungary-Job-BU/548302701/  
A program Facebook oldala:  http://www.fb.com/VTPHungary 
További információ:    VTPHungary@sap.com 
 
Korlátozott létszámmal 2020 augusztusában indul a következő VT program. 
Jelentkezz már most, nehogy lemaradj!  
 

 


